Ata da Reunião Plenária Ordinária 1015ª

	

	Data: 21 de outubro de 2021 (quinta-feira)                                                  Reunião Plenária Ordinária – 1015ª    
Reunião realizada de forma híbrida, presencial e por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19

Horário:  início 19h15min e encerramento às 21h30min

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Ana Luiza Scarparo, Aline Braido (assumindo a titularidade da conselheira Aline Schneider), Ivete R.Ciconet Dornelles, Ana Lice Bernardi, Miriam Nardi, Rosângela Lengler, Glaube Raquel Conceição Riegel, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade da conselheira Magali Cristini Casola Kumbier).
Conselheiros Suplentes: -
Ausências Justificadas: Magali Cristini Casola Kumbier, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Ana Carolina Pio da Silva, Bianca Etges.

	Aprovação da Ata 1014ª: Incluída contribuição da Ana Luiza e ajustada pela Rosângela. Aprovada. 
Aprovação da Pauta 1015ª: Aprovado.

	1. Registro de Pessoas Jurídicas: Aprovadas
Nº de Protocolo

Razão Social

Nº de Registro

4225/21

 

CELIO SEERIG

 

 

8111J

317/21

 

DMILHAO CENTRO DE NUTRICAO LTDA

8116J

6234/21

 

GHS RESTAURANTES LTDA

 

8117J

2008/20

ASK REFEICOES LTDA

8118J

3318/21

INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LM LTDA

8119J

6350/21

 SABOR DI MARIA EVENTOS LTDA

8128J

5901/21

 

GILBERTO LEOPOLDO ADAM & CIA LTDA

8133J

6280/21

LINN & CIA LTDA

8135J

4764/19

MARMITINHAS FIT INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA

8136J



	2.Diretoria: Informes: Ivete incia a plenária cumprimentando a todas, passando de imediato à pauta. 2.1. TI- Técnico de Informática: Foram Selecionados  4 candidatos dos 12 semifinalistas, sendo que 3 responderam ao convite e 1 desistiu. Estes  candidatos passarão por entrevista on-line, com o TI Vinícius, do CFN, Robert e Rosângela, no dia 27 de Outubro de 2021. 2.2.  Portal: empresa já apresentou toda a documentação solicitada e em dia, está apto para iniciar os trabalhos, o valor ficou em R$9.000,00 (nove mil reais); Já tem expertise em assessoramento de outras empresas públicas. 2.3.Avaliação Comercial das Salas para Compra: Aguardando agendamento do avaliador que venceu processo licitatório para avaliar as salas, processo encaminhado e andando. 2.4. SINSERCON: Ivete relatou que o Sindicato havia solicitado uma reunião para hoje mas por indisponibilidade de agenda da Diretoria não foi possível. Solicitamos uma nova data, ainda não tivemos retorno. Rosângela relembra a proposta aprovada em plenário do reajuste de 5% para pagamento em julho, quando finalizaria o pagamento da anuidade e apresenta um novo estudo realizado pelo Assessor Contábil, simulando duas situações de reajuste: 1) 7,59% retroativo a maio (data base do dissídio) e 7,59% retroativo a julho; 2) 5% retroativo a maio (data base do dissídio) e  5% retroativo a julho;  considerando o percentual da arrecadação em setembro de 81,27%. Resultado do estudo: Valor que representa 7,59% sobre a folha de pagamento retroativo a maio = desembolso de R$ 98.715,54; provável comprometimento das receitas em 66,19%; Valor que representa 5% sobre a folha de pagamento retroativo a maio = desembolso de R$ 63.053,76; provável comprometimento das receitas em 65,17%. Valor que representa 7,59% sobre a folha de pagamento retroativo a julho = desembolso de R$ 63.810,36; provável comprometimento das receitas em 65,19%; Valor que representa 5% sobre a folha de pagamento retroativo a julho = desembolso de R$ 49.081,81; provável comprometimento das receitas em 64%. Com base nestas informações, considerando que a diferença percentual é muito pequena (em torno de 1% em ambas simulações), a Diretoria traz como proposta a concessão do índice integral solicitado de 7,59%, retroativo à data base – maio. Justifica que estamos com uma boa arrecadação, apesar de não ter tido reajuste na anuidade e mesmo que o Assessor de TI e um dos Assistentes Administrativos sejam contratados esse ano ainda, entendem que com o movimento que está sendo feito de cobrança da dívida ativa suportará essas decisões. Miriam lembra dos resultados positivos esperados com esta pequena diferença dos índices, quanto ao descontentamento dos funcionários se não ofertado o índice maior. Ana luiza questiona quanto ao impacto futuro dos reajustes, Rosângela ressalva não haver risco, considerando que deverá ter correção na próxima anuidade; Ana Lice lembra  sobre a Lei de Responsabilidade Fiscal considerando o índice de comprometimento da arrecadação superior a 60%. Rosângela informa que temos mantido esse índice em torno de 65%, historicamente. Colocada a proposta de reajuste em 7,59% retroativo a maio para votação. Encaminhamento: aprovado por unanimidade. 2.5. Novo Plano de Cargos e Salários: Rosângela apresenta que o plano atual foi elaborado há mais ou menos 10 anos e precisa de uma atualização, principalmente no que diz respeito às avaliações e progressões dos funcionários. Será feita cotação de preços com pelo menos três empresas. Encaminhamento: Aprovado.  2.6. POR DEVER DE SIGILO, VISANDO A PRESERVAÇÃO DA IMAGEM DE TERCEIROS, SUPRIMIU-SE O CONTEÚDO DO PRESENTE ITEM. PARA PRESERVAÇÃO DO DEVER DE PUBLICAÇÃO DOS ATOS ADMINISTRATIVOS, A INTEGRALIDADE DA PRESENTE ATA FOI ARQUIVADA E REGISTRADA NO LIVRO DE ATOS SIGILOSOS, CUJO ACESSO IRRESTRITO É FRANQUEADO A TODOS OS CONSELHEIROS REGIONAIS E COORDENADORES. O ACESSO AO REFERIDO LIVRO, POR TERCEIROS INTERESSADOS, DAR-SE-Á  MEDIANTE PRÉVIA AUTORIZAÇÃO DA DIRETORIA, DO PLENÁRIO DO CRN-2 OU POR ORDEM JUDICIAL;  2.7. Anuidade: Rosângela relata que ainda não há posicionamento final do CFN e que os regionais não têm consenso sobre o tema. Existe a possibilidade de três posicionamentos: zero de reajuste, 50% de reajuste e 100% de reajuste. 2.8. Comissão de Licitação: Ivete apresenta o impasse de que a Ana Lice não poderia continuar a coordenar a Comissão de Licitação, pois sendo Secretária da Diretoria e a substituta imediata da Tesoureira, na sua ausência, é ordenadora de despesa junto com a Presidente. Quem participa da CTC também não pode participar da Comissão da Licitação, sendo nomeadas as conselheiras Magali Kumbier como Coordenadora e Leila como membro da Comissão. Ivete comunica que será emitida uma nova Portaria para a substituição das conselheiras; 2.9. Aulas para acadêmicos: Ivete Ciconet está atendendo a esta demanda; Solicitado aula presencial para Ijuí, Ivete vai participar; Será enviado e-mail pela Fernanda para os conselheiros, quando surgirem novas demandas, verificando quem tem disponibilidade de participação em futuros eventos; 2.10. Desaparecimento Itens para Doação: aparelhos celulares, em baixa patrimonial selecionados para doação, que estavam em uma caixa, desapareceram (oito unidades); Realizado boletim de ocorrência, por orientação do acessor Jurídico; Foi solicitado filmagens e imagens da câmaras de segurança mas não foram obtidas; 2.11. Informes: Funcionária Graciana positivou para COVID-19, realizada testagem em todos os funcionários que estavam trabalhando no dia de hoje, nenhum funcionário teve teste positivo; 3. Comissões: 3.1.Comissão de  Formação Profissional: Ana Luiza relata que participou da reunião dos regionais com a nova gestão da CFP/CFN, sobre estágios, na terça-feira. 3.2.Comissão de  Fiscalização: considerando a situação atual da alimentação escolar na Secretaria Estadual de Educação (SEDUC), na qual hoje é atendida apenas por 1 nutricionista (cedido de um município) a proposta é marcar uma reunião de articulação com diversas entidades: CRN-2; CEAE; AGAN; CONSEA; CECANE UFRGS/FNDE; (outros se pertinente/necessário). A Conselheira Ana Luiza já iniciou a articulação com as entidades. Será elaborado um ofício para a SEDUC/RS para agendar uma reunião presencial com a Secretária de Educação. 3.3. Comissão de Comunicação: Semana da Alimentação: Leila faz o relato das ações e o saldo foi positivo; Ivete agradeçe a todos os envolvidos no evento; 3.4. Comissão de Ética: Ana Lice informa que estão acontecendo encontros on-line para a preparação do Seminário Nacional da Ética nos dias 01 a 03 de Dezembro. 3.5. Tutoriais CRN-2: testado pelos funcionários administrativos, teve um bom retorno, finalizada a apresentação, será testado por futura profissional; Tutoriais da Fiscalização: será inciada a construção dos materiais; Já ocorreram solicitações de ajustes junto ao portal do CRN-2 na aba formulários, já ajustado; Glaube solicita compreensão da diretoria quanto a agenda da reunião do GT para a utilização da plenária; Diretoria vai avaliar. 3.6. Informe: Será redigido ofício para a Prefeitura de Santa Maria, solicitando a inclusão de vaga para Nutricionista no concurso de 2022; Nada mais havendo a constar, eu, Ana Lice Bernardi, com a colaboração das Conselheiras Aline Braido e Rosângela Lengler, encerro a presente ata que será por nós e todos os presentes assinada.

	Aline Braido Pereira                                                                  Ana Luiza Scarparo   
Ivete Regina Ciconet Dornelles                                                Miriam Nardi           
Rosângela Lengler                                                                    Leila Ghizzoni

Ana Lice Bernardi                                                                     Glaube Raquel Conceição Riegel



